
Møn Bordtennisklub

REFERAT AF GENERALFORSAMLING I MØN BORDTENNISKLUB 20/2 24

Dagsorden:

1) Valg af dirigent, referent og stemmetællere
2) Formandens beretning
3) Kassereren fremlægger det reviderede regnskab og budgetoplæg for det 

kommende år.
4) Indkomne forslag
5) Valg af bestyrelse
6) Valg af suppleanter
7) Valg af revisorer
8) Eventuelt

Ad 1) Formanden bød velkommen til generalforsamlingen, foreslog Lars Erik 
Nielsen til dirigent. Han tog imod valget og uddelte dagsordenen, fristen for 
indkaldelse er overholdt. Else Iversen blev valgt til referent. Jørgen Petersen og Åse 
Pedersen blev valgt som stemmetællere.

Ad 2) Formanden aflagde beretning om bl.a. kurser afholdt for 10 deltagere, Åbent 
hus i Møns Hallen blev også dækket ind, mens der ikke er opbakning til turnering 
med andre klubber.
Der er medlemsfremgang 63 aktive. Der har været afholdt klub-turnering med fine 
præmier. Formanden takkede alle de, der har lavet musikalsk underholdning m.v. ved 
festlige sammenkomster, samt andre aktive der vedligeholder materiel mv.
Beretningen blev godkendt.

Ad 3) Kassereren, Allan Johansen fremlagde regnskabet, godkendt af revisor Stig 
Eriksson.
Regnskabet omfatter perioden 1/9 22 - 31/12 23 og Allan kommenterede løst og fast 
enkelte poster, herunder turneringsudgifter, trøstpræmier og renteudgifter til Møns 
Bank, EDB-
udgifter til hjemmesiden, klubtrøjer, kursusudgifter osv.
Kassebeholdningen er 65.656,90 kr.
Budgettet for indeværende år forventes at ligne regnskabet, som lige er fremlagt, alt 
blev godkendt af forsamlingen.

Ad 4) Ingen indkomne forslag.

Ad 5) 



Formanden Steen Bruhns ikke på valg.
Kasserer Allan Johansen var på valg og blev genvalgt. Der havde lagt op til at han 
ville stoppe, men han valgte alligevel at blive i bestyrelsen
Sekretær Jesper Larsen ønsker ikke genvalg. 
Birger Hjort var ikke på valg, men ønskede at stille sit mandat til rådighed.
Lars Erik Nielsen ikke på valg.
Bestyrelsen foreslår, at Hanne Alexander og Petur Carbel indtræder i bestyrelsen. 
Begge blev valgt, Hanne Alexander for 2 år, Petur Carbel for eet år.
Ad 6) 
Suppleanterne Jens Aasted og Else Iversen fik genvalgt.
Ad 7) 
Revisor Stig Eriksson genvælges og revisorsuppleanten blev Per B Christensen.

Birger Hjort, der udtrådte af bestyrelsen modtog med glæde bestyrelsens gave en 
kasse rødvin.

Ad 8)
Evt.
Der blev udtrykt ønske om der arbejdes på at skaffe flere unge i klubben. Kim Leider 
Olsen vil gerne være med at kontakte skolerne om at få flere unge ind.
Poul Lundgren foreslog, at det så i givet fald skulle være en mere professionel træner, 
der skulle inspirere de unge, for at få noget ud af det, primært mandag aften, eller 
lørdag. 
Torben Due foreslog, at der blev sat opslag op på fitnesscentret overfor hallen. Hanne 
Alexander foreslog at det mere direkte samarbejde med skolerne blev sat i system. 
Formanden orienterede om, at det har været forsøgt med 8. klasserne og at det 
sagtens kan blive taget op igen.
Også forhallen kunne være reklamemateriale på lystavlen.
Poul Lundgren foreslog, at nogle af de fotos der laves under vores klubturneringer 
kunne lægges ind på hjemmesiden og dermed udskifte de billeder, der allerede ligger 
der.
Formanden appellerede til, at enhver, der har ønsker om aktiviteter/nye tiltag skriver 
en mail til bestyrelsen.

Generalforsamlingen blev afrundet af dirigenten kl. 19.34 - med applaus.

Referent Else Iversen 


